

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**CONCURSUL DE ADMITERE LA INSTITUTUL NAȚIONAL AL
MAGISTRATURII
(auditori de justiție și personal asimilat judecătorilor și procurorilor)**

**Program de desfășurare a probelor scrise de verificare a cunoștințelor juridice
din datele de 7 și 8 octombrie 2023**

Proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice din cadrul primei etape a concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii se va desfășura la data de 7 octombrie 2023 la disciplinele drept civil și drept procesual civil, respectiv la data de 8 octombrie 2023 la disciplinele drept penal și drept procesual penal la **UNIVERSITATEA „NICOLAE TITULESCU”**, cu sediul în București, Calea Văcărești nr. 185, sector 4, în 24 săli de concurs.

Mijloace de transport:

- **metrou:** stația Timpuri Noi
- **autobuze:** 133, 312, 323

Concursul va începe în ambele zile la orele 9,00. Accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 7,30 - 8,30, pe baza actului de identitate (B.I./C.I. sau pașaport).

Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații vor folosi numai **pix cu pastă de culoare neagră**.

Comisia de organizare a concursului va pune la dispoziția candidaților apă și pixuri cu pastă de culoare neagră.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor, pe timpul desfășurării probei de concurs, orice surse de informare care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloace de comunicare sau de transmitere de date (ex.: ceasuri, inclusiv ceasuri mecanice; telefoane mobile, etc.). Încălcarea acestor dispoziții constituie fraudă și atrage eliminarea din concurs.

În vederea combaterii răspândirii virusului SARS-CoV-2, candidaților li se recomandă respectarea regulilor privind distanțarea și purtarea măștii de protecție din momentul intrării în sală până la ieșirea din centrul de concurs.

Listele cu repartizarea candidaților în săli vor fi publicate în perioada următoare, pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate la intrarea în sălile de concurs.